



CryoPen®
-89°C

Если CryoPen
просто инструмент,
то бриллиант
просто камень.



Выше качество

Криохирургия получила признание как метод деструкции, где нет боли, не требуется предварительной подготовки и последующего лечения. В традиционных криохирургических процедурах применяется оборудование больших размеров, не удобное для быстрой обработки в амбулаторных условиях. Инструменты CryoPen позволили решить эти проблемы и сократить время выполнения несложных процедур обработки различных патологических образований до нескольких секунд. При скорости проникновения в ткань приблизительно 1 мм за 5 секунд потребуется всего лишь 10 секунд для обработки образования размером 2 мм. Кроме того, не требуется никакой анестезии.

Вы можете быть полностью уверены в качестве инструментов CryoPen! Это отличное решение для эффективного удаления бородавок, кожных образований, фибром, кератозов, гемангиом, солнечного лентиго и т.д. CryoPen – это практическое, инновационное, несложное в обращении и безопасное в использовании устройство. Необходима минимальная подготовка кожи перед процедурой, послеоперационный уход не потребуется. Так как CryoPen доступен для все большего числа пациентов, будет расти количество случаев применения для тех, кто раньше не получал надлежащего лечения из-за проблем с альтернативными вариантами.



Почему CryoPen?

CryoPen с точностью до миллиметра направляет тонкую струю криогенной жидкости с температурой -89°C непосредственно на новообразование и замораживает только поврежденные ткани, создавая минимальный дискомфорт для пациента. Поскольку эта процедура криообработки не является неприятной, пациент сможет перенести длительное и глубокое замораживание. Результатом станет более эффективное лечение при меньшем количестве повторных посещений.



фиброма на брови



некроз ткани после 5 дней



полное заживление. 3 недели

- высокая мощность замораживания при -89°C
- быстрое замораживание для эффективной деструкции
- сильная струя криогенной жидкости для более глубокого проникновения
- все новообразования обрабатываются независимо от формы или размера
- инновационная концепция для быстрой интеграции в ежедневную практику

CryoPen – одно из важнейших достижений в области криодеструкции за последнее десятилетие. Комбинация из эффективности и практичности – уникальная особенность CryoPen. Использование CryoPen обеспечивает гибкость методики лечения. Недорогие одноразовые баллончики имеют большой срок годности, а эксплуатационные затраты на инструмент чрезвычайно низки, так как инструмент не требует технического обслуживания.

- обеспечивает быструю, легкую и очень эффективную заморозку
- замораживает новообразования, от которых раньше формально отказывались
- подходит для взрослых и особенно для детей
- предварительная обработка и последующее лечение не требуются
- большой потенциал для увеличения количества клиентов вашей клиники



CryoPen | b – Доступное превосходство!

С баллончиками 23,5 г и со стандартным аппликатором белого цвета этот инструмент идеально подходит для обработки бородавок на руках, ногах и гениталиях. CryoPen | b – отличное решение для косметологических клиник и салонов.

CryoPen | m – Точность и эффективность!

Размер изящного CryoPen | m подходит для использования с 8 г баллончиками.

2 аппликатора (белого и синего цвета) обеспечивают точность применения «до миллиметра» и очень высокое качество обработки поверхностных повреждений. Бородавки, фибромы, кератозы, солнечный лентиго и многие другие патологии аккуратно устраняются этим инновационным инструментом.

CryoPen | x – Максимальная эффективность!

Возможность использовать баллончики 8 г и 16 г, а также 4 многоцелевых аппликатора.

CryoPen | x может применяться практически во всех случаях деструкции нежелательных образований, включая вирусные бородавки, дермабиому, контагиозные моллюски, актинический и себорейный кератозы, солнечный лентиго и т.д.



Баллончики 8 г – 100 секунд непрерывного потока.

Для использования с CryoPen | m и CryoPen | x.
Обработка до 20 слоев толщиной 1 мм одним баллончиком.
Баллончик и фильтр находятся в блистерной упаковке Peelpack.
В комплекте 24 баллончика.

Баллончики 16 г – 200 секунд непрерывного потока.

Для использования только с CryoPen | x.
Обработка до 40 слоев толщиной 1 мм одним баллончиком.
Баллончик и фильтр находятся в блистерной упаковке Peelpack.
В комплекте 6 баллончиков.

Баллончики 23,5 г – 300 секунд непрерывного потока.

Для использования только с CryoPen | b.
Обработка до 60 слоев толщиной 1 мм одним баллончиком.
Баллончик и фильтр находятся в блистерной упаковке Peelpack.
В комплекте 6 баллончиков.



H&O Equipments – Ваш выбор технических решений в области криодеструкции новообразований. Мы уделяем много времени научно-техническим разработкам и исследованиям, чтобы вы получили лучшие инструменты для своей работы.



Сделано в Бельгии

Аппликаторы для обработки различных образований.



Аппликатор с точкой синего цвета:
обработка участков площадью 1-3 мм



Аппликатор с точкой белого цвета:
обработка участков площадью 2-5 мм



Аппликатор с точкой зеленого цвета:
обработка участков площадью 4-8 мм



Аппликатор с точкой желтого цвета:
обработка участков площадью 7-15 мм



В настоящее время увеличивается потребность удалять кожные новообразования, как с косметической точки зрения, так и по показаниям медицинского характера. С помощью CryoPen достигается точность обработки до миллиметра, для чего необходимо просто направить тонкую струю на новообразование и сделать криообработку в течение необходимого периода времени. Быстрая, точная криообработка позволит не задеть здоровые ткани и добиться наилучшего результата.

Вирусные бородавки, порокератозы и любые эпидермальные образования на коже замораживаются легко, создают небольшой дискомфорт для пациента, требуют минимальной подготовки и не требуют последующего лечения. Новаторские инструменты CryoPen предлагают простую и эффективную криообработку для лечения пациентов в амбулаторных условиях, в частности пациентов с подиатрическими проблемами. Процедура несложная в применении и совершенно безопасная.

“Инструменты CryoPen повысили эффективность нашей работы.

Список наших процедур пополнился лечением кератоза, солнечного лентиго, себорейного кератоза, вирусных бородавок, контагиозного моллюска, кожных образований, кондилом accuminata, дерматофибром и т.д. Мы поражены легкостью использования инструмента и положительной реакцией наших пациентов”.

Доктор Роберт Баро, Париж, Франция.

“Инструменты CryoPen произвели на меня сильное впечатление. Это устройство отлично подходит для детей и взрослых. По моему мнению, это наиболее предпочтительный из всех криохирургических инструментов из тех, что я использовал”.

Ж.(Док) Докери FACFAS DPM, Сиэтл, Вашингтон, США

*** криотек**
Год осн. 1996

Дистрибутор в России и СНГ:

Компания «Криотек»,
119991, Москва, ул. Вавилова, д. 38
Тел.: +7 499 132 6004
info@cryotek.ru
www.cryopen.ru
www.cryotek.ru